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Nasce nel 1947 la prima enoteca della Vallata dell’Agno
commerciale n. 1, denominata Cantine Bertuzzo.
Fin dai primi tempi,nel periodo natalizio, crea e sviluppa confezioni
alimentari destinate a soddisfare un pubblico sempre
all’abbinamento dei sapori , alla qualità degli stessi ed
estetica. Una particolare attenzione
È riservata da qualche anno all’aspetto etico della confezione
Quindi molte scelte di contenitori o di manufatti che compongono
confezione regalo provengono dai canali commerciali che assicuranoconfezione regalo provengono dai canali commerciali che assicurano
giusto compenso ai lavoratori delle aree meno
.Valorizziamo inoltre piccole e nuove realtà locali
di sviluppare giovani ed innovativi prodotti e
che esprimono tutto il valore creativo del
territorio
Tutto questo perché ogni DONO porta con
messaggio che parla delle scelte di chi ne è l’artefice
-UN DONO mai come ora è un gesto d’affetto
rallegrare un momento difficile
-UN DONO è un modo per dire Grazie.-UN DONO è un modo per dire Grazie.
Presentiamo qui il BOOK NATALE 2021. ossia una collezione di
Regalo per il NATALE 2021, dove ancora una volta l’innovazione
con la tradizione .

L’INDICAZIONE I.C = IVA COMPRESA
A LATO VIENE INDICATO IL PREZZO IMPONIBILE

BUONA VISIONE.                   

Agno, la licenza

confezioni regalo
più attento
all’eleganza

confezione regalo.
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assicurano unassicurano un
sfortunate

locali capaci
specialità
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con sé un
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d’affetto per

di Confezioni
l’innovazione si integra
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SCRIGNO LIT. IN FILO 
D'ORO contenente:

TERRE
DEL 

PALLADIO

D'ORO contenente:

PANETTONE AMARENA IN 
BOX G. 500
RECIOTO PASSITO C. DI
GAMBELLARA

VINO ROSSO DRESSENO 
DALLE ORE CL.75

COMPOSTA DI CILIEGIE 
MAROSTICANE

VERDURA SOTT'OLIO RIVA 
GRANDA G. 280

BACOLI DI MARTA 
MAESTRELLO (VI) G.150

PIOGGIA TORRONCINI 
CESTARO ALLA FRUTTA

€ 51,00 I.C.
(imponibile €.44,68)
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SWEET
ESTRELLA

SWEET ESTRELLA 

CASETTA IN CARTONCINO 
NATURALE CON SPAGHI

contenente:

PANETTONE SPEC. LOISON 
CON CREMA CIOCC. GR.600

GRAPPA POLI SARPA CLASSICA 
ML 100 IN TUBOIS
TAVOLETTE CIOCC. FINISSIMO TAVOLETTE CIOCC. FINISSIMO 
LINDT  G. 80
PREPARATO MOUSSE  LINDT 
LINDT G. 110

€.32,29 I.C.
(imp. €.27,90+ IVA)
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UN SACCO
DI DONI

UN SACCO DI DONI

LANTERNA PIRAMIDE NATALIZIA + 
CONFEZIONAMENTO

PANDORO PALUANI ASTUCCIO GR 500

SPUMANTE MILLESIMATO BOLLA CRIS DOLCE CL 75

PRALINE VERGANI CIOCCOLATO FONDENTE GR 100

PRALINE VERGANI LATTE RIPIENE CREMA 
NOCCIOLA GR 75NOCCIOLA GR 75

GELATINE FELETTI ALLA FRUTTA GR 80 ROSSO/ORO
TAVOLETTA LINDT ROSSA LATTE GR 100

TOTALE €. 24,20 (€. 21.24+IVA)

5



PROFUMI
E SAPORI

art. profumi e sapori

lanterna litografata contenente:

DOLCE VENEZIANA LOISON G. 600

SPUMANTE MIONETTO VIVO CL. 75

CIOCCOLATINI FINISSIMI MONARDO G. 
100

CANTUCCINI CLASSICI SAPORI G. 100

PASTA CORTA BIO FELICETTI G. 500

MEZZETTO ORIGANO ERBA 
AROMATICA 

€ 32,30 I.C.
(imponibile €.28,71)
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art. BUONE FESTE

ELEGANTE SHOPPER 
FILIPPIFILIPPI

VINO PROSECCO SPUMANTE DOCG BEPIN 
DE'ETO CL. 75

PANETTONE SENZA CANDITI 
PASTICCEIRA FILIPPI G. 500

MERINGHE SPECIALITA' PAST.
ORIGINE G. 200

€ 35,25 I.C.€ 35,25 I.C.
(imponibile €.28,64 + IVA)
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BUON NATALE

ELEGANTE SCATOLA 
LITOGRAFATALITOGRAFATA

VINO SPUMANTE DOLCE RECIOTO DI GAMBELLARA DOC 
CL. 75

PANDORO CLASSICO DI PASTICCERIA FILIPPI G. 
750

CIOCCOLATO ARTIGIANALE DI LAURA GONZO G. 
200

€. 35,79 I.C. 
( imp. €. ( imp. €. 
31,61+iva)
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OTTAVIA

ART.

OTTAVIA

NUOVA  SCATOLA LITOGRAFATA

CON NASTRI IN TESSUTO contenente: 

PROSECCO SPUMANTE DOC TORDERA CL. 75

DOLCE DI PAST. FILIPPI "STRUCA'" G. 500

PASTICCERIA ART. MARTA MAESTRELLO G. 200PASTICCERIA ART. MARTA MAESTRELLO G. 200

CILIEGIE SOTTO SPIRITO DENIS g. 300

€. 42,00 I.C.

(imponibile €. 36,39+IVA)
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art. PICCOLE DOLOMITI

SCRIGNO LITOGRAFATO CON 
CORDINI  contenente:

PANETTONE CLASSICO LOISON G. 
1000

PROSECCO SPUM. BRUT BORGA CL. 
75

PASTA S. CAPPELLI FELICETTIG. 500

PREP. PER BUDINO AL CIOCC. G. 95

TARTUFI CIOCCOLATO PIACERI G. 

€ 29,99 i.c.
(imponibile €.26,11)
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I LOVE FONDENTE

astuccio litografato contenente: 
PANETTONE G.CACAO LOISON CON 
GOCCE C. 1 KG

RIBOLLA GIALLA NAONIS CL. 75
CREMA GIANDUJA FONDENTE CAFFAREL CREMA GIANDUJA FONDENTE CAFFAREL 
G. 210

BUDINO FONDENTE CAFFAREL G. 

CIOCCOLATA CLASSICA CAFFAREL G. 

€ 38,40 i.c.

(imponibile €.34,46)
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PEACE
GIFT

ART.ART.

PEACE GIFT

NUOVA  SCATOLA LITOGRAFATA

CON NASTRI IN TESSUTO contenente: 

VINO SPUMANTE BLANC DE BLANC

BOUQUET DI FIORI IN  EL. CLOCHE IN VETRO

BOCCETTA "ESSENZA PEACE" PRODOTTA

CON OLI ESSENZIALI NATURALI DA SPRUZZARE

DIRETTAMENTE SULLA COMPOSIZIONE

MANDORLATO MORBIDO CESTARO LONIGO G. MANDORLATO MORBIDO CESTARO LONIGO G. 
90

PIOGGIA PASTICCINI SPEC. LINDT G. . 100

€. 44,44 i.c.

(Imponibile €. 39,55+IVA)
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VALLI
VICENTINE

ART.: SCRIGNO VALLI VICENTINE

SCRIGNO LIT. IN FILO D'ORO contenente:

SPUMANTE MILL. PERLENA CL. 75

VASO PASTICCERIA ART. M. MAESTRELLO

PIOGGIA TORRONCINI ALLA FRUTTAPIOGGIA TORRONCINI ALLA FRUTTA

€. 22,61 i.c.
(imponibile €. 19,50)
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BOX
DIVINIS

ART.

BOX "DIVINIS"

NUOVA  SCATOLA LITOGRAFATA

CON NASTRI IN TESSUTO contenente: 

PROSECCO SUPERIORE VALD.VILLA D'ARFANTA

VALPOLICELLA  VALPANTENABERTANI CL. 75

PASTICCERIA ART. MARTA MAESTRELLO G. 200

MANDORLATO MORBIDO CESTARO LONIGO G. 90

€. 30,40 i.c.

(IMPONIBILE €. 26,38+IVA)
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RESORT
WINE

RESORT WINE

SCATOLA LITOGRAFATA contenente: 

FONGARO SPUMANTE BRUT CL. 75metodo 
classicoclassico

VINO ROSSO DRESSENO BIO DINAMICO 
DELLE CANTINE DALLE ORE CL. 75

€ 28,99 I.C.

(imponibile €.23,76)
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PICCOLO
PRINCIPE

PICCOLO PRINCIPE

SECCHIELLO LATTA contenente:
PANETTONE GRIMALDI GR 700 INCARTO 
STELLE ORO
SPUMANTE MILLESIMATO BOLLA CRIS DOLCE 
CL 75

MANDORLATO ARTIGIANALE CESTARO 
RICOPERTO CIOCCOLATO GR 60

TAVOLETTA LINDT BIANCA GR 100

PRALINE FELETTI GR 85 BLU/OROPRALINE FELETTI GR 85 BLU/ORO
CANTUCCINI TOSCANI IGP ALLE MANDORLE 
BELLI GR 80

PASTA SICILIANA BUSIATE LENATO GR 250
CANESTRELLI VIRGINIA GR 80 BUSTA 
BIANCO/ORO

€. 40.20 i.c. (€. 35,00 + iva)
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BUONO SENZA GLUTINE

SENZA 
GLUTINE

CESTO OVALE MARRONE CONTENENTE:

SEMOLA DI RISO ZANGIROLAMI GR 500
AMARETTI SOFFICI VIRGINIA BUSTA GR 
150

PENNE RIGATE MULTICERELI SENZA 
GLUTINE BIO ITALIA GR 340

BISCOTTI MELIGA IL BUONO SENZA 
GLUTINE VASCHETTA GR 250

RISO CARNAROLI ZANGIROLAMI GR 500 RISO CARNAROLI ZANGIROLAMI GR 500 

SCATOLA REGALO LINDOR LINDT GR 137

SUGO AL BASILICO BIO ITALIA GR 350

MERLOT ALCANTON CL 75

MEZZE PENNE DI CECI BIO ITALIA GR 250

TAVOLETTA LINDT ROSSA LATTE GR 100

€. 52,98 i.c. ( €. 47,33 +iva)
17



FESTA IN FAMIGLIA

CESTO ROSSO ORO contenente:

PANDORO MAINA G.700 INC.ROSSO ORO

FESTA 
IN FAMIGLIA

PANDORO MAINA G.700 INC.ROSSO ORO
SPUMANTE MILLESIMATO BOLLA CRIS BRUT CL
75
CANESTRELLI VIRGINIA GR 80 BUSTA GIALLA 
ROSSA
PASTICCINI PANNA E AMARENA VIRGINIA GR 80 
BUSTA RIGHE
PACCHERI SICILIANI LENATO GR 250
COTECHINO SIMONINI GR 250
BAG BOULES LINDOR LINDT GR 112 

TAVOLETTA LINDT ROSSA LATTE GR 100
TARALLINI FATTINPASTA GR 100TARALLINI FATTINPASTA GR 100

TORRONE CLASSICO MANDO PERNIGOTTI GR 75
PRALINE VERGANI LATTE RIPIENE CREMA 
NOCCIOLA GR 75

SUGO AL BASILICO DISP. CAMPAGNOLA GR 185

CANTUCCINI AGLI AGRUMI BELLI SACC. GR 80 

€. 49,60 i.c. ( €. 43,72+iva)
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STELLA COMETA

CESTO BAMBU MARRONE contenente
PANETTONE MAINA GR 700 INCARTO ROSSO 

STELLA
COMETA

PANETTONE MAINA GR 700 INCARTO ROSSO 
POIS
MERLOT ALCANTON CL 75
FUSILLI PASTA TOSCANA GR 500
COTECHINO BELLUCCI GR 250 ASTUCCIO 
BIANCO/ROSSO

PACCHERI TRAFI. AL BRONZO MAZZI GR 500
PRALINE VERGANI LATTE RIPIENE CREMA 
NOCCIOLA GR 75
FARRO TOSCANO MINITUBO CON RAFIA 
BORGHINI GR 200

CANTUCCINI AGLI AGRUMI BELLI SACC. GR 80 

CANESTRELLINI  LA SASSELLESE BUSTA GR 100 
SUGO ALLA PIZZAIOLA DISPENSA 
CAMPAGNOLA GR 185

MANDORLATO ARTIGIANALE CESTARO 
RICOPERTO CIOCCOLATO GR 60

€. 42,65 i.c. ( €. 37,67+iva)
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VIGILIA

Contenente: 
PANETTONE TRE MARIE GR 750 INCARTO 

VIGILIA

PANETTONE TRE MARIE GR 750 INCARTO 
ROSSO
MERLOT ALCANTON CL 75
CANESTRELLINI  CLASSICI  E CACAO LA 
SASSELLESE ASTUCCIO GR 140
RISO ARBORIO ZANGIROLAMI F.P. GR.500

CANTUCCINI AGLI AGRUMI BELLI SACC. GR 80 
PASTICCINI PANNA E AMARENA VIRGINIA GR 
80 BUSTA RIGHE
COTECHINO FERRARI GR 400
ACETO BALSAMICO DI MODENA IGP ANTICA ACETO BALSAMICO DI MODENA IGP ANTICA 
ACETAIA CL 25
SUGO AL BASILICO DISPENSA CAMPAGNOLA 
GR 185
PENNE RIGATE MALTAGLIATI GR 500
BAG BOULES LINDOR LINDT GR 112
PEPERONI ALLA CONTADINA DISPENSA 
CAMPAGNOLA GR 185
PESTO VERDE SAPORIE GR 185

€. 58,40 i.c. ( €. 51,80+ iva)
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CIELO STELLATO

CESTO VIMINI RETTANGOLARE BIANCO contenente:
PANDORO GRIMALDI GR 700 INC. ORO/STELLE 

PASTICCERIA ASSORTITA SELEZIONE GRIMALDI GR 140

CIELO
STELLATO

PASTICCERIA ASSORTITA SELEZIONE GRIMALDI GR 140

MEZZI RIGATONI PASTA TOSCANA GR 500

PASTA SICILIANA BUSIATE LENATO GR 250

FROLLINI GOCCE CIOCC.  TRE MARIE GR 150
GIANDUIOTTI PERNIGOTTI GR 85

CREMA SPALMABILE FELETTI VASETTO GR 200
MANDORLATO ARTIGIANALE CESTARO RICOPERTO 
CIOCCOLATO GR 60

PEPERONI ALLA CONTADINA DI. CAMPAGNOLA GR 185

SUGO ALLE VERDURE DISPENSA CAMPAGNOLA GR 185

SPUMANTE RIBOLLA GIALLA ASTORIA CL 75

SALAMETTO TOSCANO SIMONINI GR 150

MONTEPULCIANO D'ABR. DOC ALCANTON CL 75

CANTUCCINI TOSCANI IGP ALLE MANDORLE BELLI GR 80

€. 64,00 i.c. ( €. 55,91+iva)
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GIORNI FELICI

CESTO VIMINI RETTANGOLARE contiene:
PANETTONE TRE MARIE GR 750 INCARTO 
BIANCO/LANA

ORECCHIETTE DELIZIE DEL GRANO GR 500
PASTICCERIA ASSORTITA SELEZIONE 

GIORNI
FELICI

PASTICCERIA ASSORTITA SELEZIONE 
GRIMALDI GR 140

PINOT CHARDONNAIT TRE CORONE CL 75

COTECHINO SIMONINI GR 500
PRALINE ASSORTITE CAFFAREL DOLCI AUGURI 
GR 90
CANTUCCINI TOSCANI IGP ALLE MANDORLE 
GRIMALDI PASTICCERIA GR 150
MANDORLATO FRIABILE ANTICA PASTICCERIA 
LEONIDA G.90 
CANESTRELLI VIRGINIA GR 80 BUSTA 
BIANCO/ORO

PASTA SICILIANA BUSIATE LENATO GR 250PASTA SICILIANA BUSIATE LENATO GR 250
RISO INTEGRALE NERO PENELOPE IDEARISO 
GR 320
SUGO ALLE VERDURE DISPENSA 
CAMPAGNOLA GR 185
SPUMANTE MULLER THURGAU QUOTA 650 
MEZZACORONA CL 75

PESTO VERDE SAPORIE GR 185

OLIO EXTRA VERGINE OLIVA 100% ITA 
AROMOLIO CL 25

€. 86,35i.c. (€. 76,55 + iva)
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ART.: VICENZA E DINTORNI

ELEGANTE QUADRELLA LITOGRAFATA CON 
NASTRI IN TESSUTO

PROSECCO SPUMANTE CA'SALINA CL. 75

PANETTONE SENZA CANDITI INC. A MANO 
LOISON G. 500

TORTA DI MANDORLATO G. 170

PASTA SENATORE CAPPELLI SPECIALITA' 
TERRITORIALE PALLADIO G. 500

GIARDINOTTA ARTIGIANALE DELLA 
GASTRONOMIA VIALE 

€. 37,30 (€. 42,91 i.c.)
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ART.: MAGICA NOTTE  

ELEGANTE SCATOLA LITOGRAFATA

PROSECCO SPUNANTE EXTRA DRY 
NAONIS CL. 75

PANETTONE LOISON 1 KG 

PASTA FELICETTI GRANO SENATORE 
CAPPELLI G. 500

PEPERONI  GRILL G. 290

SFOGLIATINE BOLCATO G. 200

CIOCCOLATINI ASSORTITI  GOLDN 
CRISP . 108

€. 30,00 ( €. 33,81 I.C.)
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ART.: CENTRO TAVOLA

CESTO RODONDO CENTRO TAVOLA 

PROSECCO EXTRA DRY VILLA 
D'ARFANDTA CL. 75

SPAGHETTI SELEZIONE SPECIALE DALLA 
COSTA G. 500

DOLCE ARTIGIANALE NATALIZIO STELLA 
BOLCATO G. 450

CREMA DI POMODORI SALVAGNO ML 156

FORMAGGIO GRANA PADANO G 300 FORMAGGIO GRANA PADANO G 300 
CIRCA 

TAVOLETTA CIOCCOLATO BARATTI G. 80 
88% FONDENTE

€. 36,90 ( €. 41,43 i.c.)
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GREEN
BAG

GREEN BAG

SPORTA IN TNT contenente:

PASTA INTEGRALE BIO gr.500

PANETTONE/PANDORO LA TORINESE G. 1000

PASSATA DI POMODORO BIO  G. 250

MIONETTO SPUMANTE CL. 75

CANTUCCI SAPORI G. 100CANTUCCI SAPORI G. 100

TORRONE TENERO VERGANI G. 75

CIOCCOLATINI MONARDO G. 100

CAFFE' AROMA VERGNANO G. 250

€. 30,95 ( €. 34,58 I.C.)
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SAPORI
IN FESTA 

Art.:SAPORI IN FESTA
ELEGANTE QUADRELLA CON MANICI IN 
CORDA
PANDORO CLASSICO LOISON 1 KG; PASTA 
BIO INTEGRALE Dalla Costa g. 400;Prosecco 
spumante Borga cl. 75spumante Borga cl. 75

Cabernet Borga cl. 75; TtARTUFINI Piacere,

€. 32.65 i.c. (€. 29.75 )
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Art.
TERRE VICENTINE

TERRE
VICENTINE

TERRE VICENTINE
ORIGINALE CONFEZIONE IN CARTONE RIC. 
IN CARTA DECORATA

contenente:

TORTA SBRISOLA LOISON G. 200
RECIOTO DI GAMBELLARA CL. 50, VINO 
PASSITO
SPAGHETTI MONOGRANO SEN. CAPPELLI G. 
500
ZENZERO MACINATO IN VASO - SAPORE DI
SOLE -

MANDORLATO CLASSICO CESTARO G. 100MANDORLATO CLASSICO CESTARO G. 100

CACAO IN POLVERE LINDT G. 180

SFOGLIETTE AL CIOCCOLATO G. 100

SFOGLIETTE AL CIOCCOLATO G. 100

€. 45,50 ( €. 52,61 i.c.)
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.ARTICOLO:

chouffe gift

scatola regalo litografata

contenente:

4 birre la chouffe cl. 33

calice da degustazione 

€. 17.90 + iva (21.85 i.c.)
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ARTICOLO:

kwak pauwel gift

scatola regalo litografata

contenente:

birra belga originale Kwak

2 calici caratteristici da degustazione

€. 21,72 + iva( €. 26.50 i.c.)



ARTICOLO:  DEGUSTAZIONE BERTANI

ELEGANTE  CASSETTA IN LEGNO BERTANI
contenente:
VALPOLICELLA RIPASSO BERTANI CL. 75
AMARONE VALPANTENA BERTANI CL. 75

€. 53,00 + IVA
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ARTICOLO:

TASTING COL VETORAZ

Scatola in legno
Contente:
Valdobbiadene Millesimato Col Vetoraz cl. 75
Valdobbiadene Extra Dry Col Vetoraz cl. 75
Valdobbiadene Extra Brut Cuvèe 5 cl. 75

€. 40.65 + iva
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ARTICOLO: DUETTO

ELEGANTE SCATOLA LITOGRAFATA

PROSECCO SPUNANTE EXTRA DRY 
CANEVEL CL. 75

VINO ROSSO  CORVINA SCAIA CL. 75

€. 21,00 + iva  ( €. 25.62)
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ARTICOLO
MERAVIGLIE

CONFEZIONE LITOGRAFATA 
NATALIZIA 

contenente:

LAUDEMIO FRESCOBALDI ML. 500

PACCO TORTIGLIONI DI GANO Duro g. PACCO TORTIGLIONI DI GANO Duro g. 
500

PACCO SPAGHETTI GRANO DURO g. 
500

€. 35.90 + IVA 
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Articolo
CONFEZIONE LEONIA

CONFEZIONE LITOGRAFATA NATALIZIA 

contenente:

ALIE’ROSE’ SPUMANTE DOLCE

2 CALICI SERIGRAFATI ALIE’

€. 27.50+ IVA 
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ARTICOLO
ATMOSFERE ROSE’

CONFEZIONE LITOGRAFATA NATALIZIA 

contenente:

ALIE’ROSE’ SPUMANTE DOLCE

2 CALICI SERIGRAFATI ALIE’

€. 27.50+ IVA 

35



GRAN BRINDISI: TRENTO, FRANCIACORTA, VALDOBBIADENE DOCG 

ART:
TRENTO DOC
FERRARI
MAXIMUM
BLANC DE BLANC
CL. 75CL. 75

In astuccio regalo
€. 18,00 + iva

ART.:
FRANCIACORTA
BRUT 
BERLUCCHI 61 
CL. 75
In astuccio regalo
€. 16.50 + iva

ART.:
FRANCIACORTA
SATIN
BERLUCCHI 61 
CL. 75
In astuccio regalo
€. 17.95 + iva

GRAN BRINDISI: TRENTO, FRANCIACORTA, VALDOBBIADENE DOCG 
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Grappe Venete d’Autore:  Specialità Poli 

ARTICOLO: GRAPPOLONE
Panettone alla Grappa g.950
In regal tin box

Realizzato in collaborazione
Con i migliori pasticceri
Vicentini
€. 29.30 + iva€. 29.30 + iva

ARTICOLO: GINETTONE
Panettone al Gin  g.950
In regal tin boxIn regal tin box

Realizzato in collaborazione
Con i migliori pasticceri
Vicentini
€. 29.30 + iva

Grappe Venete d’Autore:  Specialità Poli – novità:
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Grappe Venete d’Autore:  Specialità Poli 

NOVITA’:
GRAN SELEZIONE DEGUSTAZIONE LIMONE MAZZETTI:
LIMONE MAZZETTI CL. 70
PRALINE LIMONCELLO G. 150
TAVOLETTA BARATTI MILANO CON SCORZA DI LIMONE E CRITALLI DI
GINGER
TAVOLETTA BARATTI MILANO FONDENTE EXTRA 
€. 40,00 I.C.

Grappe Venete d’Autore:  Specialità Poli – novità:
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Grappe Venete d’Autore:  Specialità Poli 

CONFEZIONE
GRAN SELEZIONE
AMARO GENTILE

CL. 50+g.200 ciocc. GIAND.
€. 40,00 I.C.

Grappe Venete d’Autore:  Specialità Poli – novità:
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CONFEZIONE
GRAN SELEZIONE

ORO MAZZETTI

CL. 50+g.150 ciocc.oro
€. 43,00 I.C.



Il Cioccolato:tra mito e leggenda, incontri con il gusto e gli abbinamenti raffinati 

Degustazione Barolo & baratti Milano
Elegante cofanetto in legno contenente:
Cioccolato Baratti Milano g.300
+ Grappa Mazzetti cl. 50
€. 48,00 (iva compresa)

Il Cioccolato:tra mito e leggenda, incontri con il gusto e gli abbinamenti raffinati 

Degustazione Grappa e ciocclato
Elegante cofanetto contenente 
Cioccolato Baratti Milano g.300
+ 2 baby grappa
€. 31.00 iiva compresa
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Classici e sempre originali:  Cioccolato d’autore, idee regalo

SCATOLA  
Mini pralines
g. 100
€. 7.90  i.c.

Cioccolatini 
assortiti lindt g. 
225 €. 10,00 i.c.

€. 7.90  i.c.

Classici e sempre originali:  Cioccolato d’autore, idee regalo

Pasticceria Lindt
g. 300g. 300

€. 19.90 i.c.

Dolci Capolavori 
Lindt
g. 168

€ 11.90 i.c.
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Idee Regalo  ricercate:  selezioni di tè e caffè pregiati

Art.
Coffee in a word
Box contenente:
Astucci 50g. Di  Exclusive Coffee Blends
Vasetto FAVE DI CACAO AL CARAMELLOVasetto FAVE DI CACAO AL CARAMELLO
Vasetto FAVE DI CACAO ALLO ZENZERO
Vasetto ZUCCHERO DI CANNA 
DEMERARA
CUCCHIAINO /MOLLETTA DOSATORE
€. 29.90

Art. STYLE
coppia Tazzine in finissima 
porcellana in confezione regalo 2 
tazzine con piattino in GIFT BOX

€. 14.50

Idee Regalo  ricercate:  selezioni di tè e caffè pregiati

Art.
Tea in a word Coffee in a word
Box contenente: 
Astucci 50 g. cad . ricercate variet à di TÈ
CONF ETTURA DI FRUTTA

Tazze in finissima 
porcellana decorate

In confezioni regalo

€. 8,0 i.c.

CONF ETTURA DI FRUTTA
MIELE;CIOCCOF RUTTA
COLINO INFUSORE

€. 29.90
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€. 8,0 i.c.

Art. Scandic Chistmas

Set 4 mug in new bone china 0,35 l.

€. 25.90



Idee Regalo  ricercate:  selezioni di tè e caffè pregiati

Art. Rotta delle indie Rotta delle americhe
Box contenente:
bustine per 9 diverse miscele assortite Tè, Miscele bustine per 9 diverse miscele assortite Tè, Miscele 
di frutta e Miscele d’erbe.

€.  29.00 i.c.

Art. Rose
coppia 2 mug
porcellana in confezione regalo 2 
tazzine con piattino in GIFT BOX

€ 19.90 

Idee Regalo  ricercate:  selezioni di tè e caffè pregiati

bustine per 9 diverse miscele assortite Tè, Miscele bustine per 9 diverse miscele assortite Tè, Miscele 

mug Tazze in finissima 
porcellana in confezione regalo 2 
tazzine con piattino in GIFT BOX

19.90 i.c.
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Art. Christmas La card

coppia 2 mug Tazze in finissima 
porcellana in confezione regalo 2 

mag in GIFT BOX

€ 19.90 i.c.



Grappe Venete d’Autore:  selezione Distilleria Poli

Degustazione  Gin: cofanetto in 
cartionato lucido , contiene: Gin 
MARCONI c+2 tumbler €. 37,00 + iva

ART. : LEGNO 1
Bassano 24 Carati  cl. 70+ 2 
bicchieri da Grappa  

Airone 
Rosso 
cl.50

Baby oro:
Cofanetto in legno
Contenente:
Sarpa oro,  sassicia,
Moscato oro 
3xcl. 100
€. 24.90 

Baby bassano:
Cofanetto litografato
Contenente:
Baby assano,24carati, 
bassano classica, 
tajadea 3xcl. 100
€. 19.90

Grappe Venete d’Autore:  selezione Distilleria Poli

Bassano 24 Carati  cl. 70+ 2 
bicchieri da Grappa  €. 41.90

Art. SASSICAIA&D

CINFEZIONE IN LEGNO

CONTIENE: BARILI DI

SASSICAIA CL. 70

€. 87,00

ART. “GRAPPA & CIOCK 
Bassano 24 car”
Bassano 24 carati cl. 70+ 
3 tavolette Cioccolato 
ripieno di Grappa in 
astuccio in lego
€. 36.90
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GRAPPA DUE 
BARILI POLI
CILINDRO IN 
LEGNO, contenente
Blend di Grappa da 
Prosecco e Pura 
Vinaccia 40°.CL.70 
€. 29,50 + iva

Grappa al 
Torcolato

cl.50 

€. 
37,00+iva

ART. DUETTO
Confezione regalo 
contenente:
- 1 Sarpa "baby" (100ml)
-1 Sarpa Oro 
"baby" (100ml)

€. 12,40 + iva



Grappe Piemontesi:  selezione Distilleria Sibona

Esposizion
e XO
Contenent
e:
Grappa 
XO cl.50
2 ballons

MILLESIMATA 
SIBONA
Confezione 
legno 
contenente:

2 ballons
€. 38.50

contenente:
-Grappa 
Moscato 
Millesimata 
2010 cl.70
€.  48,00

Grappe Piemontesi:  selezione Distilleria Sibona

Lanterna sibona:
Grappa di Barolo 
cl.50
In lanterna 
copricandela
€. 45,00

Esposizion

Contenent

Grappa 
XO cl.50

ballons

MILLESIMATA 

Confezione 

contenente:

ballons
. 38.50

POKER SIBONA

Confezione regalo 
composta da 4 calici 
degustazione :
1 grappa Nebbiolo 
cl.50

€. 25,90
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contenente:

Millesimata 
2010 cl.70



Grappe Venete:  selezione Distillerie Bonollo

CHOCOTASTE BONOLLO:
Confezione contenente:
-Grappa Off Amarone 
Barrique cl.5

DORANGE OF 
BONOLLO

Liquore cl.70

€. 35,90 (i.c.)

Barrique cl.5
- 1 Sigaro di cioccolato 
gr.23
€. 9,50 (

Grappe Venete:  selezione Distillerie Bonollo

DELITE OF
Confezione regalo 
contenente:
-Grappa Of Amarone 
Barrique cl.35
- 2 calici of Gilde
€.  24,90 (i.c.)

Grappa 
Of
Amarone 
Barrique 
cl.70
€. 43.50 
(i.c.)

CHOCOTASTE BONOLLO:
Confezione contenente:
Grappa Off Amarone 

Barrique cl.5
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Barrique cl.5
1 Sigaro di cioccolato 

. 9,50 (i.c.)



Selezione Vini, alcune eccellenze:

Vini pregiati del Vigneto Due Santi. I fratelli Zonta grazie al 
terreno  particolarmente vocato della vallata del Brenta, 
producono vini  intensi e di grande personalità apprezzati molto 
anche all’estero.

Prosecco  Superiore
Valdobbiadene
docg Canevel
cl.75 € 11.50

Prosecco Superiore
Valdobbiadene
docg Col Vetoraz
cl. 75 € 12.90

Valdobbiadene
Superiore
Cartizze Docg
cl. 75 €. 16.50

Selezione Vini, alcune eccellenze:

Vini da coltivazione Biologica prodotti con 
passione sulle colline di Trissino dai fratelli 
Margoni  Tenuta Dalle Ore

Selezione Ruinart, della storica Maison

a partire da €.  39,90 in astuccio regalo
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Gli articoli fin qui presentati sono tratti dalla nostra
“Collezione Natale 2024”

Se desiderate maggiori informazioni, oppure visionare l’intera gamma con 
tutti i prodotti, i vini ed i distillati, Vi invitiamo a visitare  il nostro punto 
vendita dove saremo lieti di creare insieme a Voi le  Vostre originali ed

esclusive Idee Regalo.

Vi auguriamo di custodire la gioia del Natale tutto l’anno

Gli articoli fin qui presentati sono tratti dalla nostra
“Collezione Natale 2024”

Se desiderate maggiori informazioni, oppure visionare l’intera gamma con 
tutti i prodotti, i vini ed i distillati, Vi invitiamo a visitare  il nostro punto 
vendita dove saremo lieti di creare insieme a Voi le  Vostre originali ed

esclusive Idee Regalo.

Vi auguriamo di custodire la gioia del Natale tutto l’anno

di.be.val.  Snc
Via Gasdotto n. 20Via Gasdotto n. 20
Valdagno(vi)
Tel. 0445 409293
Fax 0445 488196

info@bertuzzobevande.it


